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Bonpoc | JNa/wer
| | Mmeetcs i B opraHu3aiyusg MeHIO?
A) [a, 19 BCEX  B3POCHBIX TPYIIT U PEKHUMOB (byHKIIMOHUpOBAHUS o
OpraHu3anum
b) na, Ho Ge3 yuera B3pOCHBIX TpYIII
B) ner
2 [BHIBEIIEHO JIM IMKIHYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJICHHS pojuTeniel i aetei?
A) na "
B) Her
BriBelleHO 1M @XEIHEBHOE MEHIO B YJOOHOM M7sl O3HAKOMIGHHMS pojauTened W meTeit
3 | mecre?
A) na v
b) net
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TIOBTOpEI Ontoa?
A) 51a, o BCEM JTHAM o
b) HEeT, MMEIOTCH TOBTOPBI B CMEIKHBIE JHH
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpelnieHHbie O0jia U POy KTHI
A) 1a. 1o BCEM THAM o

b) HeT, UMEKTCS MOBTOPH B CMEIUHEBIE IHH

6. | CooTBETCTBYET I PETNaMEHTHPOBAHHOE LHKIMYHBIM MEHIO KOMMYECTBO MPHUEMOB ITHILH
pekUMy DYHKIUHOHUPOBAHUS OpraHu3alnu?

A) na v

b) net

7. | Ectb an B opraHusauuy npuKas 0 CO3IAHMUH W TOpsiake paboTel OpakepaxHOH KOMHCCHH?

A) Ja [

b) Her

8 (Ot Beex Jiv napTuil NpuroToBIeHHBIX 011071 cHUMaeTces Opakepax?

A) na

b) wer

9 | Beueisanuce 1 Qakrel He J0NMycKa K peanuzaudy OMOI W MPOAYKTOB MO pe3yibTaTam
paboTsl HpakepaxHOH KOMHCCHH (32 TEpHON He MeHee Mecsia)?

A) Her

b) na

10 | Co3nianer 11 yCI0BHA 1714 OPraHU3aLHK MUTAHKUS JeTell ¢ y4eToM 0cODEHHOCTEH 3/10POBhSI
(caxapublil juaber, nuiIeBble aanepruu)?

A) na
b) Her Lcr  COP t(cé."ﬁ(/‘,,ﬁ <& CAY
11 [[poroauTes mu yGopka MoMelleHuil TOCIE Ka¥/I0TO MpHeMa MHIH Y
A) 1a |
b) Her

12 | KauecTBeHHO 1M MpoBejieHa yOOpKa MOMEIIEHHH TS TMpHUeMa THIIH HA MOMCHT paboThl




KOMHCCHHT

A) na

b) mer

JKH3HEACATCIEHOCTH

OGHapyKHUBAIHCH JIM B TIOMEILECHUSAX /U1 NpHeMa MHIIM HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIEIbl MX

A) HET

b) na

14

Coznansl YCIIOBHA IS cOOMOICHHS IETEMH MpaBHII JTHYHOM THTHEHBI?

A) na

b) ner

BEISBIATHCE TH 3aMeYaHud K cOOMONSHHIO OCTBMH. ITIpaBHII JWYHOR THTHEHBI?

A) HeT

b) 1a

16

HCKITFOYEHHS OTJIENIbHBIX 01101 M3 MEHIO?

BrIgBISIUCE M IIPH CPaBHCHHUH pPCaMU3yEeMOTO MCHIO C YTBEPIKIACHHBIM MCHIO (1)&!(’1‘51

A) HeT

(P4

b) na

17

Wmenmu 11 GakThl BBIJIAYH JACTSIM OCTBIBLICH MHIIH?

A) HeT

b) na




